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          Suomen Kennelliiton sisäinen tiedote 3/2007, 27.4.2007

Hyvä Lukija

Kenneluutiset on Suomen 
Kennelliiton sisäinen tiedote, 
joka lähetetään sähköpostit-
se, tai sen voida käydä luke-
massa Kennelliiton internet-
sivuilta kanavasta Kennelliit-
to  Kenneluutiset.

Jos Sinulla on tärkeitä, uuti-
soitavia kennelyhteisöasioi-
ta, lähetäthän niistä tiedon 
Kennelliittoon sähköpostitse. 
Näin Kenneluutiset pystyy 
tarjoamaan yhä monipuoli-
sempaa tietoa kennelyhtei-
sön asioista.

Kenneluutiset koostaa tie-
dottaja Elina Kelola. Lähetä 
materiaalit ja yhteystiedot 
hänelle sähköpostitse, joka 
on muotoa etunimi.sukunimi 
@kennelliitto.fi .

Lisätietoja antaa tiedottaja 
Elina Kelola, puh. (09) 8873 
0296 tai 050 366 4809. 

Seuraava Kenneluutiset 
ilmestyy viikolla 23, ja mate-
riaalin viimeinen toimituspäi-
vä on 28.5.2007.

Kennelliitto mukana koirapuistojen 
siivoustalkoissa 3.5.

Kennelliitto on mukana Pedigreen, Helsingin kaupungin ja 
alueellisten koirakerhojen kanssa koirapuistojen siivoustalkoissa, 
jotka järjestetään Helsingin alueella torstaina 3. toukokuuta 
kello 17.00. Talkoot pidetään viidessä eri koirapuistossa ja 
niiden ympäristössä. Lisäksi puistojen lähelle asennetaan uusia 
koirankakkapussiautomaatteja. 

Talkoiden avulla on tarkoitus edistää koirapuistojen ja niiden 
lähialueiden viihtyisyyttä sekä kannustaa kaupunkilaisia 
kiinnittämään huomiota ympäristönsä hyvinvointiin. Koiran 
jätösten siivoaminen on osa vastuullista lemmikin omistajuutta: 
”Jokainen voi omalta osaltaan vaikuttaa yhteiseen viihtyisyyteen 
noudattamalla siistiä puistoetikettiä, josta on iloa kaikille 
kaupunkilaisille”, sanoo tiedotuspäällikkö Kaija Unhola 
Kennelliitosta.

Mukana viisi puistoa ja koirien ulkoilutusaluetta

Siivoustalkoot järjestetään viidessä eri koirapuistossa ja koirien 
ulkoilutusalueella. Helsingin kaupunki tuo puistoihin tempaukseen 
osallistuville vapaaehtoisille avuksi siivousvälineitä. Talkoolaisille 
on luvassa myös Kennelliiton koiratietoutta. 

Talkoopuistoja ovat:
Myllykallio, Lauttasaari, Lauttasaarenmäki 6
Munkinpuisto, Munkkiniemen puistotie – Turunväylä / Ritokalliontie
Satamasaarenpuisto, Vuosaari, Punakivenpolku / Punakiventie 7
Tokoinranta, Eläintarhantie 14–18
Viikin koira-aitaus, Maakaari 3

Koirankakkapussiautomaatteja lisätään Helsingin alueelle

Siivoustalkoiden yhteydessä Pedigree lahjoittaa koirapuistojen 
läheisyyteen koirankakkapussiautomaatit. Viime vuonna aloitettu 
pussiautomaattikokeilu sai paljon positiivista palautetta. Koirien 
ulkoiluttajat voivat ottaa automaatista mukaansa ilmaisen pussin 
jätöksiä varten ja viedä sen käytön jälkeen lähimpään roska-
astiaan. 

”On hyvä, että koirien jätösten siivoaminen ei jää enää ainakaan 
sen vuoksi, että oma koirankakkapussi olisi unohtunut kotiin. 
Koirapuistojen lähialueet ovatkin yleisesti pysyneet siistimpinä, kun 
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  koirien ulkoiluttajat voivat ottaa automaatista pussin mukaansa”, kertoo Helsingin kaupungin  
  rakennusviraston projektipäällikkö Elina Nummi.

  Tempauksen järjestävät tahot toivottavat kaikki kaupungin siisteydestä ja talkootoiminnasta  
  innostuneet mukaan siivoustempaukseen.

Hallituksen kokous 12.4.2007

Kasvattajatoimikunnan puheenjohtaja vaihtunut

Hallituksen jäsen Riitta Aho pyysi eroa kasvattajatoimikunnan puheenjohtajan tehtävistä. 
Hallitus myönsi eron ja nimitti uudeksi puheenjohtajaksi hallituksen jäsen Kirsti 
Lummelammen.

Kasvattajatoimikunnan kokoonpano:
Kirsti Lummelampi (pj), Leena Parviainen, Eija Saavalainen, Hilkka Nousiainen, Sirpa
Erkinharju, Marjo Nygård, Pertti Martiskainen ja Tarja Hovila.

Seitsemän uutta jäsenyhdistystä

Kennelliiton uusiksi jäsenyhdistyksiksi on valittu Härmän Metsästysseura ry. Alahärmästä, 
Barbet Finland ry. Helsingistä, Pumit ry. Helsingistä, Petäyksen Eräveikot ry. Varpaisjärveltä, 
Kiiskilammin metsästysseura ry. Sievistä, Off Course Agility Team ry. Mustasaaresta ja Team 
Working Dogs ry. Espoosta.

Hyväksyttyjä uusia rotumääritelmien käännöksiä

Rotumääritelmätoimikunta on hyväksynyt seuraavat rotumääritelmien käännökset: 
bretagnenbassetti ja romanianpaimenkoira.

Rotunimen muutos

Basset fauve de bretagnen Suomessa käytettäväksi nimeksi on muutettu bretagnenbassetti.

Uusia ulkomuototuomarioikeuksia

Toimitusjohtaja on hyväksynyt seuraavat uudet ulkomuototuomarioikeudet ajalta 14.2.–
19.3.2007:

• Ahlman-Stockmari Tanya, Koski TL: dandiedinmontinterrieri, glen of imaalinterrieri
• Eerola Tapio, Janakkala: australianterrieri, bedlingtoninterrieri, jackrussellinterrieri
• Fors Jari, Pyhäjoki: hälleforsinkoira
• Hartus Jaana, Jämsä: irlanninvesispanieli
• Juutilainen Saija, Vantaa: dobermanni
• Kares Juha, Vihti: jackrussellinterrieri, staffordshirenbullterrieri
• Kentala Kirsi, Vaasa: dobermanni
• Leikola-Walden Reia, Lahti: amerikanvesispanieli, barbet, irlanninvesispanieli, 

wetterhoun
• Okkola Tuire, Vihti: jackrussellinterrieri
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• Paloheimo Annukka, Espoo: broholminkoira, dandiedinmontinterrieri, dobermanni, 
jackrussellinterrieri, manchesterinterrieri, pienimünsterinseisoja, pitkäkarvainen 
saksanseisoja

• Palosaari Juha, Vihti: australianterrieri, bedlingtoninterrieri, dandiedinmontinterrieri, 
jackrussellinterrieri, manchesterinterrieri, staffordshirenbullterrieri

• Poletaeva Irina, Sysmä: australianterrieri, jackrussellinterrieri
• Rautala Eeva, Helsinki: australianterrieri, glen of imaalinterrieri, manchesterinterrieri
• Sainio Kirsi, Helsinki: bedlingtoninterrieri, glen of imaalinterrieri
• Talvitie Marja, Nurmijärvi: amerikanvesispanieli, barbet, irlanninvesispanieli, 

wetterhoun
• Tschokkinen Jetta, Nurmijärvi: bedlingtoninterrieri, jackrussellinterrieri, 

manchesterinterrieri

Kennelliiton hallituksen ja valtuuston kokoukset kesällä ja syksyllä 2007

16.5.2007 Hallituksen kokous
17.5.2007 Kevätvaltuusto
14.6.2007 Hallituksen kokous
30.8.2007 Hallituksen kokous
11.10.2007 Hallituksen kokous

Uusia Koiranet-tietojärjestelmän toiminnallisuuksia otetaan käyttöön

Kennelliiton Koiranet-tietojärjestelmien kehitys on edennyt kolmanteen vaiheeseen, jossa 
Kennelliitto ottaa käyttöön uuden koirarekisterin, jäsentietojärjestelmän ja tapahtumatieto-
järjestelmän. Koirarekisteri ja jäsentietojärjestelmä otetaan käyttöön kesäkuussa 2007 ja 
tapahtumatietojärjestelmä alkusyksystä 2007.

Uusi koirarekisteri, jäsentieto- ja tapahtumatietojärjestelmä 
Uuden koirarekisterin myötä monet aiemmassa koirarekisterissä (AS/400) olleet 
ongelmat poistuvat. Alkuvaiheessa suurin ulospäin näkyvä vaikutus on se, että 
jalostustietojärjestelmässä näkyviä virheellisiä rekisterinumeroita ja saman koiran useita 
ilmentymiä aletaan laajemmin korjata ja yhdistää. Syksyllä 2007 Kennelliitto rakentaa 
koirarekisterin päälle asiakkailleen www-liittymän, jolla asiakkaat voivat tehdä tulevaisuudessa 
sähköisesti muun muassa pentueilmoituksen, omistajailmoituksen ja omistajanmuutoksen. 

Jäsentietojärjestelmän kesällä tehtävä uudistus muodostaa pohjan henkilöjäsenille ja 
jäsenyhdistyksille suunnatuille palveluille, joita otetaan käyttöön syksyllä 2007. Näitä palveluja 
ovat muun muassa mahdollisuus tehdä osoitteenmuutos omiin henkilöjäsentietoihin sekä 
mahdollisuus päivittää jäsenyhdistyksen toimihenkilöitä ja yhteystietoja. Lisäksi uuden 
jäsentietojärjestelmän kautta Kennelliitto pystyy aiempaa paremmin tuottamaan ajantasaisia 
yhteystietoja kotisivuilleen muun muassa tunnistusmerkitsijöistä sekä rotujärjestöjen 
yhteyshenkilöistä.

Kun uusi tapahtumatietojärjestelmä otetaan käyttöön, jäsenyhdistykset voivat anoa sen kautta 
kokeita, näyttelyitä sekä kursseja kennelpiireiltä ja Kennelliitolta sähköisesti. Kaikki myönnetyt 
tapahtumat näkyvät Kennelliiton kotisivuilla tapahtumakalenterissa, josta kiinnostavia 
tapahtumia voi hakea lajin, kennelpiirin ja ajankohdan perusteella.

Jalostustietojärjestelmää päivitetään
Myös jalostustietojärjestelmää päivitetään. Päivitys liittyy pääosin tietojärjestelmän sisäiseen 
rakenteeseen sekä siihen, että siitä tehdään yhteensopiva uuden koirarekisterin kanssa. 
Ulospäin näkyvin muutos on päivitystiheys, joka muuttuu nykyisestä noin kahdesta viikosta 
yhdeksi päiväksi syksyllä 2007. Päivitysvälit ovat epäsäännöllisiä toukokuun alusta heinäkuun 
alkuun. Jalostustietojärjestelmä käyttää Kennelliiton uutta rotukooditusta, jonka käyttöönotosta 
muissa toiminnoissa Kennelliitto tiedottaa lisää kesän 2007 aikana.
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Rotujärjestöjen ja rotua harrastavien yhdistysten aineistot
Rotujärjestöille toimitetaan nykyisin muutaman kerran vuodessa eräajoina erilaisia aineistoja. 
Ajoissa on ollut teknisiä ongelmia ja muun muassa vanhoihin tietoihin tehtyjä korjauksia ja 
päivityksiä on ollut mahdotonta toimittaa. Syksyllä 2007 rotujärjestöjen ja rotua harrastavien 
yhdistyksien on mahdollista hakea aineistot kirjautumalla jalostustietojärjestelmään. Aineisto 
on myös mahdollista saada miltä tahansa ajanjaksolta.

Laskutuksessa luovutaan postiennakoiden käytöstä
Kennelliitto laskuttaa nykyisin huomattavan osan palveluistaan postiennakoilla. Uusien 
järjestelmien myötä postiennakoiden käytöstä luovutaan kokonaan. Pääosa palveluista 
laskutetaan tulevaisuudessa normaalikäytännön mukaisesti laskulla jälkikäteen, mutta 
esimerkiksi rekisteritodistukset ja omistajanmuutokset tullaan laskuttamaan etukäteen. 
Kun asiakas on maksanut ennakkolaskutettavan palvelun, Kennelliitto toimittaa asiakkaalle 
palveluun liittyvät dokumentit, esimerkiksi pentuerekisteröinnin yhteydessä pentujen 
rekisteritodistukset.

Projektin seuraavat vaiheet
Koiranet-tietojärjestelmien toiminnallisuuksien kehittäminen jatkuu kesän ja syksyn aikana 
koirarekisterin ja jäsentietojärjestelmän jäsenille suunnatuilla palveluilla. Koirarekisteriin 
toteutetaan muun muassa toiminto, jossa tunnistusmerkitsijät voivat toimittaa tiedot 
tekemistään tunnistusmerkinnöistä sähköisesti. Koiranet-projektin kaikki osakokonaisuudet on 
tarkoitus saada valmiiksi vuoden 2007 loppuun mennessä.

Koirarekisterin ja jäsentietojärjestelmän käyttöönotto kesäkuussa aiheuttaa joitakin häiriöitä 
Kennelliiton toimiston toimintaan, mutta niiden vaikutus asiakaspalveluun pyritään pitämään 
mahdollisimman pienenä. Alustava järjestelmien vaihtoajankohta on viikonloppu 2.–5. 
kesäkuuta ja Kennelliiton toimisto on suljettu maanantaina 4. ja tiistaina 5. kesäkuuta. 
Viimeisimmät tiedot käyttöönoton etenemisestä löydät Kennelliiton kotisivuilta osoitteessa 
http://www.kennelliitto.fi .

Nuorisovastaavaksi omaan kennelpiiriin

Suomen Kennelliitto hakee yhdessä Suomen 19 kennelpiirin kanssa nuorisovastaavia 
vapaaehtoistoimintaan. Hakijoiden tulee olla yli 18-vuotiaita ja kiinnostuneita nuorisotoiminnan 
järjestämisestä ja koordinoimisesta kennelpiireissä.

Tehtävinä ovat

• oman kennelpiirin yhdistysten nuorisotoiminnan koordinointi
• ohjaajien koulutus (siirtymävaiheen jälkeen)
• nuorisojaoston esittelijänä ja sihteerinä toimiminen
• nuorisotoiminnan kehittäminen ja toteuttaminen yhdessä nuorten kanssa
• Kennelliiton yhteyshenkilönä toimiminen kennelpiirin nuorisoasioissa

Edellytämme

• kokemusta ja koulutusta nuorison parissa toimimisesta
• intoa vapaaehtoistoimintaan nuorten koiraharrastusmahdollisuuksien edistämiseksi

Kennelliitto järjestää nuorisovastaavalle perehdyttämiskoulutuksen sekä vuosittaisen 
jatkokoulutuksen. Lisäksi nuorisovastaava saa työlleen ohjausta ja tukea Kennelliiton 
nuorisotoimikunnalta. Nuorisovastaavalle korvataan toimintasuunnitelman mukaisesta 
toiminnasta aiheutuneet kulut kunkin kennelpiirin voimassa olevan kulukorvauskäytännön 
mukaisesti.
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Nuorisovastaavat saavat Kennelliiton toimihenkilökortin, jolla on vapaa pääsy kaikkiin 
Pohjoismaissa järjestettäviin koiranäyttelyihin ja kokeisiin. Nuorisovastaava saa oman 
toimintamapin, joka sisältää työtehtävän kannalta olennaiset tiedot. Nuorisotoimikunta muistaa 
nuorisovastaavia osallistujalahjalla vuosittaisilla koulutuspäivillä.

Lähetä vapaamuotoinen hakemus 30.6.2007 mennessä osoitteella:

Nuorisovastaavahaku
Suomen Kennelliitto ry. 
Sanna Heikkinen
Kamreerintie 8
02770 Espoo

tai sähköpostilla: sanna.heikkinen(at)kennelliitto.fi 

Kunkin kennelpiirin hallitus tekee lopullisen henkilövalinnan ja Kennelliiton hallitus vahvistaa 
henkilöiden nimitykset.

Ensimmäinen Koiranpäivä järjestettiin 24.4.

Tänä vuonna järjestettiin ensimmäinen valtakunnallinen Koiranpäivä 24. huhtikuuta. 
Koiranpäivänä kennelpiirit ympäri Suomen järjestivät koira-aiheista ohjelmaa ulkoilun 
merkeissä. Päivästä on tarkoitus tehdä vuosittain toistuva perinne.

Koiranpäivänä julkaistiin Suomen Kennelliiton, Suomen Pyöräilyunionin ja Suomen 
Ratsastajainliiton tekemä yhteinen kohtaamisopas liittojen internetsivuilla. Oppaassa on 
pelisäännöt siitä, kuinka koiranomistaja, polkupyöräilijä ja ratsastaja kohtaavat toisensa 
lenkkipoluilla. Tutustu Kohtaamisopaaseen (pdf)

Esimerkkejä Koiranpäivänä järjestetyistä tapahtumista
Keski-Suomen kennelpiiri järjesti Koiranpäivänä match shown ja Junior handler -kilpailun 
Jyväskylässä. Koiria match showhun osallistui 74 ja junior handlereita kilpailuun osallistui 11. 
Palautteen perusteella ihmiset pitivät ajatuksesta, että koirille olisi jatkossakin oma päivä. 
Vaikka kaikki paikalle saapuneet eivät tohtineet osallistujiksi asti, oli paikalle kuitenkin tultu 
oman koiran kanssa yleisöksikin. 

Helsingin seudun kennelpiirissä päivää vietettiin Maunulan harjoituskentällä. Ohjelmassa oli 
muun muassa jäljestys- ja hakuesitys, toko-esitys ja näyttelytotutusta. Lisäksi tapahtumassa 
opastettiin, miten koiran kanssa kohdataan muut vastaantulijat. Paikalle saapuneet ihmiset 
saivat myös itse harjoitella kohtaamista oman koiransa kanssa. Koiran kanssa oli mahdollista 
kiertää myös luontopolku. Koko illan aikana yleisöä tapahtumassa oli arviolta toistasataa ja 
koiria saman verran. Paikalla oli kaikenrotuisia koiria ja nähtiinpä kehätotutuksessa mukana 
metsästyskoiriakin. 

Tampereen seudun koirakerho järjesti Koiranpäivänä ohjelmaa lenkkeilyn merkeissä. 
Tampereella lenkeiltiin Pyynikillä, Härmälässä, Atalassa, Hakametsässä ja Lamminpäässä. 
Satakunnan kennelpiirin alueella paikalliset koirayhdistykset järjestivät koiraparaateja eri 
paikkakunnilla.

Ajankohtaista Kennelliitosta

Poikkeus toimiston aukiolossa

Kennelliiton toimisto on suljettu tiistaina 29. toukokuuta koulutuksen vuoksi.

http://www.kennelliitto.fi/NR/rdonlyres/6959650C-F270-4FD5-8037-582266CB3A95/1380/Kohtaamisopas2007.pdf

